

Приближается Новогодие, завершается всё декабрём.
Слышно бравурную мелодию – год причалил большим кораблём.
Непростое выдалось плаванье – в океанах бурлит волна.
Не хватает спокойных гаваней, всё затронула эта война.
И ракеты летят сверхскоростью, на сверхдальние расстояния,
Поражая с предельной точностью что находится в тихой гавани.
Звёзды, кажется, стали грустными,

это души взошедших ратников.

И своими светлыми струнами шлют

поддержку небесных всадников. И снежинки кружат беспечные в синем вальсе простой мелодии, Над спокойной гаванью вечной под названием Новогодие...

Сергей ИОНОВ

# Mosdpaensem!

Многотысячный коллектив крупнейшей в России региональной организации – Нижегородское ВОИ имени Александра Невского поздравляет с днём рождения своего лидера –

#### Эдуарда Александровича ЖИТУХИНА!

Примите от всех нас самые искренние поздравления и пожелания здоровья, счастья на многие лета Вам и Вашим близким! Кавказскодолголетия, плодотворной работы на благо людей социальнонезащищённых и неиссякаемой энергии в общественно-полезной сфере деятельности. И, конечно же, могучего здоровья, счастья в личной жизни. Претворений в жизнь грандиозных планов и свершений, которыми славится наша Нижегородская общественная организация ВОИ, ставшая давно тем самым маяком, на который равняются многие региональные организации нашей необъятной и горячо любимой страны!

Многочисленные поздравления принимает бессменный руководитель Канавинской организации ВОИ Галина Георгиевна Шибаева! Родилась она в Победном 45-м году, в 2000-м возглавила районное общество инвалидов. С пионерского возраста, с комсомола, и поныне щедро отдаёт тепло своего сердца людям, помогая чем может. Активная жизненная позиция, многолетняя общественная деятельность не мешают ей иметь личные увлечения. Любит рисовать, фотографировать, участвовать в спортивных мероприятиях.

Друзья и близкие люди сердечно поздравляют эту добродушную и отзывчивую женщину с её праздником! От всей души мы желаем ей огромного счастья и крепкого здоровья!

Принимает поздравления с днём рождения Мария Михайловна Никифорова, председатель Борской районной организации ВОИ. Она щедро дарит окружающим людям свою энергию, доброту и сердечность. Активно привлекает людей с инвалидностью к интересным делам, экскурсионным поездкам по родному краю, творчеству...

Недавно ей посчастливилось побывать в Москве на торжественных мероприятиях, посвящённых 35-летию ВОИ, о чём до сих пор делится своими впечатлениями и мыслями об увиденном с коллегами и друзьями. Любви и счастья Вам, удач и новых свершений в работе! Здоровья и благополучия!

В конце декабря отмечает свой

день рождения человек, которого все хорошо знают и ценят в коллективе за трудолюбие, ответственное отношение к делу и безотказность в работе — Виктор Андреевич Потокин. Его безупречный водительский стаж, вы не поверите, зашкалил за полувековую отметку. Таких водителей в нашем Нижегородском регионе можно по пальцам пересчитать.

Дорогой Андреевич, живи долго на земле, здоровья тебе богатырского! В прорубь не ходи, хватит моржевать. И крепко за баранку держись!

Президиум Арзамасского РО ВОИ и многочисленные друзья сердечно поздравляют председателя первички Марию Алексеевну Гришину. Она активная, инициативная, добросердечная женщина. Примите самые искренние пожелания здоровья, счастья, успехов и оптимизма на долгие годы.

Бутурлинская РО ВОИ поздравляет председателей первичек – Валерия Марленовича Корнилова с юбилеем, 70-летием, а Серафиму Михайловну Гордеевцеву с днём рождения! Желаем им не останавливаться на достигнутом. Непременной удачи на пути к целям, а ещё достатка в жизни и человеческого счастья.

Лысковская организация НОО ООО «ВОИ» поздравляет с днём рождения председателя первички **Анну Ивановну Орехову.** 

В течение многих лет она успешно возглавляет организацию и грамотно подходит к решению поставленных задач. Творческих успехов, счастья, здоровья, семейного благополучия, мирного неба желаем нашей уважаемой Анне Ивановне!

Правление Дальнеконстантиновской РО ВОИ поздравляет председателей первичек и актив с днём рождения, родившихся в декабре: Николая Александровича Климычева, Любовь Михайловну Никитину и Валентину Александровну Матюнину. Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и спасибо за ваше отношение к своим подопечным.

Балахнинская районная организация поздравляет с днём рождения Аллу Владимировну Долгополову, Лилию Алексеевну Рочечуй, Людмилу Ивановну Субботину, Павла Анатольевича Кочева. Желаем мира и добра, спокойствия и душевного равновесия, семейного тепла и уюта, любви и дружбы, благополучия и новых достижений!

Правление Володарской РО ВОИ

поздравляет с днём рождения председателей первичек: Судакову Эльфию Нагимулловну, Важдаеву Ларису Петровну, Копыл Маргариту Николаевну, Малинину Надежду Васильевну, Шевантаеву Нину Ивановну, Бондаренко Татьяну Анатольевну. Помощников председателей первичек: Черняеву Нину Александровну, Журавлеву Тамару Васильевну и члена КРК Кузнецову Таисью Алексеевну.

Разрешите сердечно пожелать всем долголетия, счастья, здоровья, бесконечной любви и добра.

Побольше беспечных мгновений, Весёлых и дружеских встреч. Цель которых, –

вне всяких сомнений, Сбросить лишние тяготы с плеч!

Правление Вадской районной организации ВОИ сердечно поздравляет с юбилеями своих членов ВОИ! С 90-летием - Марию Ивановну Сапегову, с 85-летием – Валентину Михайловну Бурлакову, Вдовина Анатолия Петровича; с 75-летием -Нину Дмитриевну Опарину, Нину Михайловну Пичугину; с 70-летием - Александру Сергеевну Воронину, Нину Викторовну Громову, Татьяну Сергеевну Зиннятуллину, Марулина Михаила Алексеевича, Веру Анатольевну Небукину, Валентину Арсентьевну Соломкину, Василия Ивановича Шалаева; с 65-летием -Татьяну Леонидовну Молянову, Татьяну Алексеевну Морозову, Надежду Юрьевну Новикову.

Искренне желаем нашим дорогим коллегам крепкого здоровья, душевного тепла и доброты, мира и благополучия, веры и надежды в завтрашний день!

Правление Кулебакской ГО ВОИ сердечно поздравляет родившихся в декабре председателей первичек: Михаила Васильевича Мезенцева, Татьяну Павловну Коженкову, Маргариту Ивановну Грунину, Галину Николаевну Сарынину и почётных членов правления: Наталью Ивановну Ивлеву и Татьяну Ивановну Демидову. Желаем нашему дорогому активу и дальше сохранять неугасаемый интерес к жизни и крепость духа, и несомненно – крепкого здоровья и оптимизма!

Правление Перевозской РО ВОИ поздравляют председателей первичек Веру Владимировну Чеблукову и Людмилу Фёдоровну Логинову с днём рождения. Желаем нашим коллегам доброго здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и всех земных благ!

## Эдуарду Житухину Высшая мера

Кто скажет мне, какою мерой Измерить нашу с вами жизнь, Приобретенья и потери, Нелёгких судеб виражи...

Как труден шаг через пороги, На скользких мраморных полах, Порой овраги, как дороги, Порой тропинки, как овраг.

Нас жизнь трепала - это правда. И было не поднять руки. Мы не стремились на парады, Мы ставили свои шаги.

Смелее, твёрже, всё упорней: Порог, дорога, горизонт... И вот распахнут мир просторный, И манит синий небосклон.

Смогли и мы в себя поверить, Преодолев недугов боль, Нас измеряют высшей мерой Надежда, Вера и Любовь!

#### Заповедное

Тихий берег. Церквушка. Голубая вода. И считает кукушка Наши с вами года.

Ты приди в это место, Вод ладонью коснись, И наивно, как в детстве, За себя помолись...

Сергей ИОНОВ

#### вои

Жизнь инвалидов не уложишь в день, Она для них длиннее вечности! Постоянно бродит рядом смерти тень. И нет нигде местечка для беспечности! У них всё обострёно кажется, в разы, У них цена всему огромная! Даже у Бога сердце на разрыв, На столь они бедняги скромные! Жизнь безгранична, только не ленись, Учись, трудись, живи и радуйся! Всё это так, но только не для них, Погода инвалида всегда ниже градусом! На них и смотрят иногда не так! Ряды их в мире множатся! Для них особый нужен такт , Людям ограниченных возможностей! Но они все Божьи, все свои, Спросить за инвалидность не с кого! Будь оберегом общество ВОИ Имени Александра Невского!

> Вячеслав СИЗОВ-ЗАРАЙСКИЙ, ветеран Горьковского автозавода

### Серебряные люди

Человек достиг преклонных лет, Лет серебряных – так говорят. Излучает, кажется, он свет, Этот мудрый отмечаем взгляд. Женщина, мужчина ли - не важно, Стала поступь их такой вальяжной. Как неспешны пожилые с тростью, Полусогнутые, меньше в росте. Их согнули трудности по жизни; Верность долгу и служение Отчизне. Это из другого века люди, Их заслуги каждый помнить будет. Многим пожилые непонятны, Но как удивляет нас опрятность. Любоваться хочется такими; Милыми и чуть-чуть неземными. Волосы с оттенком серебра, А улыбка так добра: Несмотря на немощь и болезни, Детям, внукам старики полезны, Иногда их мудрые советы Действуют на молодых заметно. Берегите старость, уважайте. Встретиться с ней каждый -

это знайте.

Галина ОРЕХОВА